

FIFA WORLD CUP
RUSSIA
2018

射天狼



A13-16 齐鲁晚报

俄罗斯世界杯特别报道

2018年7月2日 星期一 编辑:张琪 美编:晓莉 组版:韩舟

乐动

一“夫”当关，大破“牛”阵

东道主点球大战淘汰西班牙挺进八强

本报记者 刘伟

凭借门将阿金费耶夫的神勇表现,俄罗斯在点球大战中淘汰了西班牙“斗牛士”,顺利挺进八强。俄罗斯上次出现在世界杯八强战中,还要追溯到遥远的48年前,那还是苏联时代。

两队历史上共交战6次,西

班牙4胜2平保持不败,而在大赛中,西班牙保持着3战全胜的成绩。

上半场第11分钟,西班牙前场定位球打入禁区,拉莫斯抢点造成伊格纳舍维奇自摆乌龙,西班牙1:0领先,这是本届世界杯上的第10粒乌龙球。伊格纳舍维奇也以38岁352天的

年龄,尴尬地成为世界杯历史上年龄最大的乌龙球制造者。

不过,西班牙人的领先并没有维持多久。第41分钟,俄罗斯前场定位球打进禁区,久巴头球攻门,造成皮克手球,面对西班牙人送上的“黄点”套餐,久巴稳稳将球打进,俄罗斯扳平了比分。

下半场比赛,双方均无建树,常规时间打成了1:1平,比赛进入加时赛,这也是俄罗斯世界杯淘汰赛阶段的第一场加时赛。按照国际足联本届世界杯新规,如果比赛进入加时赛,每支球队将拥有第四个换人名额。加时赛,双方也都打出了第四个换人的底牌,但平局依旧

未能改写。

比赛被拖入残酷的点球大战,双方门将阿金费耶夫和德赫亚变成了本场比赛的主角。在第三轮和第五轮点球中,俄罗斯门将阿金费耶夫先后扑出了科克和阿斯帕斯的点球,帮助东道主以总比分5:4(点球4:3)淘汰西班牙。



俄罗斯高中锋久巴踢进点球后疯狂庆祝。 东方IC供图

一手好牌千万不能胡打

球员爆发主帅隐身,德尚成法国最大短板

本报特派记者 李志刚
7月1日发自俄罗斯

山东人很喜欢打“够级”,六个人四副牌,每每在一起打得不亦乐乎。这是一项很见水平的扑克游戏,常在一起切磋的,都知道谁打得好,谁打得一般般。这个游戏中有一种人,“手既壮,运气又好”,人家不算牌也不记牌,可就是点子正,胡打胡有理,经常能走科。俄罗斯世界杯上的法国队,就有点这个意思。

到德尚的高明之处。

从比赛来看,法国队没有太多的战术细节可供大家欣赏玩味。以中场的博格巴为例,我们可以看到博格巴很努力地调整自己,而且个人竞技状态很不错,但德尚为其安排的位置,不是用其长处稳定中场,而是要求博格巴尽可能多地参与组织进攻,这就决定了博格巴不可能踢得太顺。这个点,很可能导致法国队今后“出事”,只是德尚并没有看到问题的严重性,而且缺乏必要的保护和补救手段。

如今的法国队,汇聚了一批英才,很有点2010年前后西

班牙、2014年前后德国队的意思,如果现在有一名大师级的主帅,他们绝对可以复制20年前本土世界杯夺冠的辉煌。但是从目前来看,德尚,是这个团队里真正的“短板所在”。他过于谨慎,关键时刻下不了决心,战术整体倾向于保守。2016年欧洲杯,德尚就是因此在决赛中没能拿下葡萄牙。两年过去了,我们没看到他有什么改变,长进就更谈不上了。现在法国队晋级八强,主要是靠“硬通货”砸出来的,因为球员能力既整齐又突出,但是比赛的内容和过程,都谈不上令人信服。拿着“头科、控点”的牌,走了个

“二科”,这没有什么好吹嘘的。此前的法国队,在德尚的指挥下,只是在“胡打胡有理”,这不是一支牌面上堪称“超级”球队的应有表现。



扶贫助学 奉献爱心
青春知行爱心基金众筹中



言之有李